

ERRATA Nº 01/2024

**Nº do Processo:** 012001-00131  
**Licitação:** Pregão Eletrônico nº 000001-24  
**Área Técnica Responsável:** Gerência de Turismo Social e Hospitalidade  
**Objeto:** Cessão Onerosa de Espaço, do Sesc Paracatu

Belo Horizonte, 9 de fevereiro de 2024

A Comissão Permanente de Licitação, no desempenho de suas atribuições, comunica aos interessados a seguinte alteração:

Para o documento ANEXO IV – MODELO DE PROPOSTA:

**Onde se lê:**

**Declaramos que estamos de acordo com os seguintes itens:**

1. No preço acima estão inclusos todos os impostos, seguros, taxas, frete, transporte, todas as despesas com materiais, equipamentos, mão-de-obra, encargos sociais, transportes, ferramentas, equipamentos auxiliares, instalações, seguros e demais encargos e/ou quaisquer despesas necessários à perfeita execução de todos os serviços.
2. Esta proposta tem validade de, no mínimo, 90 (noventa) dias corridos, a contar da data do pregão.
3. A proposta apresentada contempla todas as exigências formais, especificações e condições constantes no Termo de Referência e demais anexos.
4. O abaixo assinado declara estar ciente de que não lhe caberá direito de exigir nenhuma multa ou indenização financeira, caso o Sesc em Minas decida não o contratar.

**Leia-se:**

**Declaramos que estamos de acordo com os seguintes itens:**

1. Esta proposta tem validade de, no mínimo, 90 (noventa) dias corridos, a contar da data do pregão.
2. A proposta apresentada contempla todas as exigências formais, especificações e condições constantes no Termo de Referência e demais anexos.

As demais condições do Edital permanecem inalteradas.

Fica mantida a data do certame para o dia **16/02/2024 às 09:00h.**

**Samuel Coelho dos Santos**  
**Comissão Permanente de Licitação do Sesc em Minas**